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Összefoglaló az Egyesületünk 2016. évi konferenciájáról 

2016.április 21-én a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hungária körúti kampuszának dísztermében 

került sor a Felderítők Társasága Egyesület megalakulásának 10. évfordulója alkalmából szervezett 

emlékülésre és szakmai konferenciára.  

A rendezvényt - melynek fővédnöke Kovács József altábornagy, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat 

főigazgatója volt – Vargha Tamás úr, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára nyitotta 

meg és köszöntötte a felderítő szakma képviselőit és a megalakulásának 10. évfordulóját ünneplő 

Egyesületünket.  

Az államtitkári megnyitó beszédet követően Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornok, az 

Egyesület elnöke emlékezett meg az Egyesület megalakulása óta eltelt tíz esztendőben végzett 

tartalmas munkáról, szakmai, tudományos és társadalmi kapcsolatainak fokozatos bővüléséről, a 

honvédelem érdekében tevékenykedő társadalmi szervezetek körében kialakult elismertségének 

egyre érzékelhetőbb növekedéséről. Köszönetet mondott az Egyesület együttműködő partnereinek 

az együttműködési készségért és a Felderítők Társasága tevékenységének támogatásáért. Külön is 

megköszönte az Egyesület bázis szervezetének, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat és jogelődje 

vezetésének, és személy szerint a főigazgató úrnak azt a folyamatos támogatást, ami jelentős 

mértékben hozzájárult az Egyesület munkájának eredményességéhez. Méltatta az Egyesület 

Bizottságai, illetve 2015 óta Szekciói által szervezett tartalmas, hasznos és a tagság érdeklődését 

kiváltó rendezvényeket és kérte a tagság, valamint az együttműködő partnerek támogatását a 

további munkához. Az Egyesület elnöke szólt arról is, hogy a tagság korfája kedvezőtlen tendenciát 

mutat, aminek javítása érdekében a bázis szervezetünk vezetésének segítségével határozott 

lépéseket javasolt. 

Az emlékülés végén került sor a vezérkarfőnöki, főigazgatói és az Egyesület Elnöksége által 

adományozott elismerések átadására a Felderítők Társasága Egyesület elmúlt tíz esztendő folyamán 

kiemelkedő munkát végzett tisztségviselői és tagjai, valamint az együttműködő partner szervezetek 

képviselői részére. Az elismeréseket Nagy József dandártábornok, a Katonai Nemzetbiztonsági 

Szolgálat főigazgató helyettese és Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornok, az Egyesület elnöke 

adták át. 

Ezt követően az együttműködő partner szervezetek képviselői köszöntötték a megalakulásának 10. 

évfordulóját ünneplő Egyesületet, köztük: 

-  Dr. Boldizsár Gábor ezredes, a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségének elnöke, a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző kar dékánja; 

- Dr. Tömböl László ny. vezérezredes, a Magyar Hadtudományi Társaság elnöke; 

- Dr. Parádi József ny. r. ezredes, a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti 

Tudományos Társaság elnöke és 

- Szekeres István ny. dandártábornok, a Balassi Bálint Bajtársi Egyesület elnöke. 

Az emlékülést követően került sor a „Biztonságpolitika, szakmatörténet, felderítés, hírszerzés” 

című konferenciára melyen egy kivételével (Dr. Forrai László alezredes, NKE felderítő szakcsoport 

vezető) valamennyi előadást Egyesületünk tagjai tartották! Így: 

- Az Evidenzbürótól az önálló magyar katonai hírszerzés megteremtéséig (Prof. Dr. habil. 

Szakály Sándor, DSc, a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgatója, Egyesületünk tagja); 
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- Magyarország NATO-csatlakozása, a (katonai) hírszerzés útja a VSZ-ből a NATO-ba (Dr. Botz 

László ny. altábornagy, PhD, főiskolai magántanár, a Felderítők Társasága Egyesület Örökös 

Tiszteletbeli Tagja); 

- „Rendszerváltás” a nemzeti katonai rádióelektronikai felderítés területén (Gyenes István ny. 

mk. dandártábornok, a Felderítők Társasága Egyesület alelnöke); 

- A katonadiplomácia rendszer átalakítása a rendszerváltást követő években – Egy 

katonadiplomata visszaemlékezése (Gál Emil ny. mk. ezredes, a Felderítők Társasága 

Egyesület tagja); 

- A Tájékoztató Részlegtől az Elemző és Értékelő Igazgatóságig – Egy szakmatörténeti 

tanulmány keresztmetszete és néhány tanulsága (Dr. Magyar István ny. dandártábornok, a 

Felderítők Társasága Egyesület Tudományos Szekciójának vezetője); 

- A magyar mélységi felderítéstől a különleges rendeltetésű erők alkalmazásáig (Dr. habil. Héjja 

István ny. ezredes, a Felderítők Társasága Egyesület elnökségi tagja, Dr. Forrai László 

alezredes, NKE felderítő szakcsoportvezető); 

- Paradigmaváltások a felderítő csapatoknál (Somkutas Róbert ny. alezredes, Halász István ny. 

ezredes, a Felderítők Társasága Egyesület elnökségi tagjai); 

- Biztonságpolitikai helyzetértékelés 2016 (Dr. habil. Kis-Benedek József ny. ezredes, PhD, 

címzetes egyetemi tanár, a Felderítők Társasága Egyesület elnökségi tagja). 

A konferencia az Egyesület elnökének zárszavával ért véget. 

A konferencia szüneteiben a résztvevők két kapcsolódó kiállítást is megtekinthettek: az egyiket a 

díszterem előterében az Egyesület eddig megjelent kiadványaiból és tagjai által megírt 

könyvekből, a rádióelektronikai felderítés immár történelminek tekinthető eszközeiből és a 

csapatfelderítő tiszt, katona felszereléseiből adott ízelítőt, míg a másikat az egyetemi könyvtár 

előterében a „Felderítő képzés az Egyetem Központi Könyvtár és Levéltár által őrzött 

dokumentumok tükrében” címmel. 

A rendezvényen 95 fő regisztrált tagunk, a NKE Felderítő Szak hallgatói és tanárai 21 fővel, bázis 

szervezetünktől két fő, együttműködő partnereink közül hat fő, valamint hét fő külső meghívott 

vendégünk, összesen 131 fő vett részt. 

Néhány kép a konferenciáról: 
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